

讀經：羅馬書1章1-16節

1:1耶穌基督的僕人保羅，奉召為使徒，特派傳神的福音；

1:2這福音是神從前藉眾先知，在聖經上所應許的，

1:3論到他兒子我主耶穌基督；按肉體說，是從大衛後裔生的，

1:4按聖善的靈說，因從死裡復活，以大能顯明是神的兒子。

1:5我們從他受了恩惠，並使徒的職分，在萬國之中叫人為他的名信服真道；

1:6其中也有你們這蒙召屬耶穌基督的人。

1:7我寫信給你們在羅馬為神所愛，奉召作聖徒的眾人。願恩惠平安，從我們的父神，並主耶穌基督，歸與你們！

1:8第一，我靠著耶穌基督，為你們眾人感謝我的神；因你們的信德傳遍了天下。

1:9我在他兒子福音上，用心靈所事奉的神，可以見證我怎樣不住的提到你們，

1:10在禱告之間，常常懇求，或者照神的旨意，終能得平坦的道路往你們那裡去。

1:11因為我切切的想見你們，要把些屬靈的恩賜分給你們，使你們可以堅固；

1:12這樣我在你們中間，因你與我彼此的信心，就可以同得安慰。

1:13弟兄們！我不願意你們不知道，我屢次定意往你們那裡去，要在你們中間得些果子，如同在其餘的外邦人中一樣；只是到如今仍有阻隔。

1:14無論是希利尼人、化外人、聰明人、愚拙人，我都欠他們的債。

1:15所以情願盡我的力量，將福音也傳給你們在羅馬的人。

1:16我不以福音為恥；這福音本是神的大能，要救一切相信的，先是猶太人，後是希利尼人。

金句：約翰福音3章16節

神愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們，叫一切信他的，不至滅亡，反得永生。

今天我們思想《獨一無二的選擇》這個題目。

羅馬書3章22-23節，保羅說，「神的義，因信耶穌基督，加給一切相信的人，並沒有分別；因為世人都犯了罪，虧缺了神的榮耀。」

人類在一件事情上沒有分別，不論種族、膚色、語言，世人都犯了罪，都在墮落狀態之下，都是「罪人」。而神的義，因信耶穌基督，要加給一切相信的人，也沒有分別。

羅馬書10章12節，保羅說，「猶太人和希利尼人，並沒有分別；因為眾人同有一位主，他也厚待一切求告他的人；因為“凡求告主名的，就必得救。”」



每一個人信主，都有一個故事。英國有一個曾經因為信仰離開主的年輕人，叫約翰·弗萊徹，後來他成為約翰·衛斯理的好朋友。

有一天，他正等著登船時，有一個女僕不小心把滾燙的水潑到他的腿上，使他受了很嚴重的燙傷，只好眼睜睜地看著船開走。

但是那艘船後來在海上失去了蹤影。神保守了他，在這期間，他聽到一個循道會佈道家的信息後，深切地察覺到自己的罪，悔改歸正，重新順服神的旨意。

主認得祂的羊。

一位羅弟兄分享，「我家祖傳信仰道教，家中設有媽祖神壇。祖父祭拜媽祖已經七十多年。他每天早、晚燒三枝香，又叩拜，而我就在這種環境中長大。」

祖父85歲，總算卸下一生的辛勞，開始安享晚福。不幸有一天，他感到身體不舒服，我母親帶他去看醫生，醫生卻診斷不出他得了甚麼病。

除了讓祖父吃藥之外，母親還走遍台北大小廟宇，不停的向菩薩求平安，好讓祖父的病得醫治。

然而祖父的病情沒有好轉，反而加重了，醫生束手無策。那陣子，我一直在祖父的床邊看護著。最後，他在痛苦中說了一段話：「我要走了，但我不知道要往哪裡去，前面一片黑暗，又沒有人帶我去。」就這樣，他嚥下最後一口氣與世長辭了。

我當時20歲出頭，哪裡會想到死後的去處呢？但祖父去世後，他最後講的話卻不斷在我腦海中盤旋，揮之不去。我以前從來沒有想過這些；但祖父讓我覺得這是個不能不思考的問題，我必須花時間找出答案來。但是誰能告訴我呢？我領悟人渡過短暫的今世後，就要離開這世界，可是要往哪裡去呢？

同學介紹我去找牧師，牧師告訴我，「你所困擾的問題是人生最嚴肅的問題。人人都在思想死後要去哪裡，大家都想上天堂，但是卻不知道要怎麼去。今天我告訴你，聖經指出那條路，就是往你死後想去的地方。」

「人因為有罪，不能上天堂。唯有相信耶穌、認罪悔改的人，才能上天堂；因為人必須經過耶穌的寶血救贖，才能到天父那裡去。」



牧師接著說：「耶穌降世為人，是為我們的罪承受了嚴酷的刑罰——被釘死在十字架，第三天復活。所以我們每一個人只要接受耶穌作救主，罪得赦免之後才能上天堂。」

那天，神藉著牧師打開了我的心竅。牧師翻開聖經，指給我看：「耶穌說：我就是道路、真理、生命；若不藉著我，沒有人能到父那裡去。」我馬上高興地喊著：「我找到了！我真的找到了！」頓時，我的憂愁一掃而空，我的心充滿喜樂與平安。我接受耶穌基督作我個人的救主後，就把這好消息帶給我們全家。不久我們全家都信了主，熱心事奉主。

羅弟兄不但信主，而且還奉獻作傳道人，因為他覺得人生沒有一件事比救人靈魂更重要。

希伯來書的作者告訴我們，「那為萬物所屬，為萬物所本的神，要領許多的兒子進榮耀裡去。」這是神的恩典。

耶穌不但為門徒求，祂也為以後因為門徒的話信祂的人求。

祂來是要尋找拯救失喪的人。聖誕節的核心信息就是神來找人，神來救人，神要把天上的本物，天國的子民，一個一個的尋回。主耶穌永不放棄，而且不惜一切代價。聖誕節的真諦，就在這裡。

耶穌愛世間屬自己的人，並且愛他們到底，祂的真門徒就是「神的以色列民」。

約翰福音17章9節，耶穌說，「我為他們祈求；不為世人祈求，卻為你所賜給我的人祈求，因他們本是你的。」這是耶穌向天父的禱告。

保羅說，「但你們得在基督耶穌裡，是本乎神。」救恩是出於耶和華。

神憑著祂至高的主權施恩介入，我們這些死在過犯罪惡中的人才能「活過來」。若不是神的靈風吹來，平原的骸骨，永遠不能復生。

神在創世之前，在基督裡揀選了一些人，時候到了，就把他們一個一個的召來。神開導他們的心，賜給他們悔改的心和赦罪的恩，結果當他們聽見真理的道，就是叫他們得救的福音，祂們就信了。

預定得永生的人就會信，神就把他們加給基督的教會。



帖撒羅尼迦後書2章13節，保羅說，「主所愛的弟兄們哪！我們本該常為你們感謝神；因為他從起初揀選了你們，叫你們因信真道，又被聖靈感動成為聖潔，能以得救。」

保羅分析帖撒羅尼迦人能夠得救的原因，是神的揀選和聖靈的感動，以致他們會信從真道。

另外，在提摩太後書1章9節，保羅又對提摩太說，「神救了我們，以聖召召我們，不是按我們的行為，乃是按他的旨意和恩典；這恩典是萬古之先，在基督耶穌裡賜給我們的。」

你說，這樣「神預定了，誰能抗拒呢？」你說的是，神的旨意是無法抗拒的，但天堂的門卻從未向任何人關上。

保羅清楚告訴世人，「你若口裡認耶穌為主，心裡信神叫他從死裡復活，就必得救。」又說，「福音本是神的大能，要救一切相信的。」

約翰福音3章16節，約翰說，「神愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們，叫一切信他的，不至滅亡，反得永生。」神的義，要加給一切相信的，並沒有分別。

英國女詩人依洛蒂，出生在牧師世家，她的父親、兩個叔叔及兩個哥哥都是牧師，外祖父也是牧師。雖然從小在教會裡長大，但她卻貪愛世界。

憑著優雅的氣質及機智的談吐，使她成為英國的社交名媛，但她的靈命卻每況愈下。32歲的時候，依洛蒂生了一場重病，從此癱瘓在床。病床上的她感到世事無常，虛榮繁華過眼雲煙、瞬間即逝，但她對救恩的認識卻不夠清楚，因此感到很痛苦，經常埋怨神。

1822年那一年，她在父親日內瓦的家中，遇到佈道家馬倫，在和馬倫一段激辯中，依洛蒂醒悟過來，開啟了信主的門。

依洛蒂對馬倫說，「我不知道該怎樣才可以到主面前來。」馬倫回答她，「就照你現在這樣即可。」她就憑信心接受主，而且把那一天當作她的屬靈生日。

1834年的某一天，她家人為了幫助貧窮的傳道人子女籌款建校，舉行義賣會，全家出動。依洛蒂因為生病，一個人待在家裡。她覺得自己臥病在床，毫無貢獻，感到很沮喪。但在寂靜中，她想到神的大愛，自己的重生，於是寫下一首詩，叫「照我本像」，英文叫（Just as I am）。她寫道：

「像我這樣，無善可陳，主竟為我流血捨身，
得蒙選召，與你親近，真神羔羊，我來，我來。」



她感到自己是貧困盲目，經常憂慮不安，唯有求主醫治她心靈的疾苦，赦免她的罪，潔淨她，釋放她。她唯一能作的，就是相信主的應許，來到主面前。深信這是主給她的靈感。把這首詩寫成之後，她就交給出版社發表，所得的收入作為義賣捐款，出乎意料之外，許多人因為這首詩歌，深受感動而悔改歸主！

孫大中感到「照我本像」這首詩歌的偉大之處，就在於幫助人除去最後的心理障礙，使人回應神的恩典，作出獨一無二的選擇，毅然到主面前來。

以弗所書2章13節，保羅說，「你們從前遠離神的人，如今卻在基督耶穌裡，靠著他的血，已經得親近了。」

神說，壓傷的蘆葦，祂不折斷；將殘的燈火，祂不吹滅。不論你曾經做過什麼，經歷過什麼，神都能徹底的重造你，祂要領你到更美之地。

神知道我們人生的難題，祂要救贖我們的靈魂免入深坑，使我們的生命在黑暗中重見亮光。

彌迦書7章18-19節，經文說，

「神啊，有何神像你，赦免罪孽，饒恕你產業之餘民的罪過，不永遠懷怒，喜愛施恩？必再憐憫我們，將我們的罪孽踏在腳下，又將我們的一切罪投於深海。」

朋友，你感到亟需脫離罪疚，領受屬天的平安嗎？今天就作出這獨一無二的選擇。

請我們一起禱告：

「主啊，沒有人能以智慧、聰明、謀略敵擋你。你要做的事，沒有人能攔阻。我為今天決志信你的朋友向你感恩，有一天他們站在你的榮耀中，仰望你的榮面，會大聲感謝你，歸榮耀給你。是你讓他們從任性，背離你的迷路上轉回，成為你愛的傑作。是你的靈感動他們，使他們願意謙卑順服你。主啊，願你牽著他們的手，使他們進到你為他們設計的豐盛人生裡。禱告祈求奉耶穌基督的聖名。阿們。」



《聖誕節的故事》

很久以前在伯利恆 一個寧靜的夜晚 神的兒子主耶穌降生在聖誕夜
牧羊的人看守羊群 忽然看見天上明星 天使高唱哈利路亞 傳告奇妙信息
聽阿天使高聲唱 榮耀歸新生王 平安歸於世上的人 因為基督降生

當約瑟帶著瑪利亞 來到小小伯利恆 他們飢餓又疲乏 卻沒有休息的地方
一步一步踏步往前走 看見一個小馬槽 就在這卑微小馬槽 救主基督耶穌降生
聽阿天使高聲唱 榮耀歸新生王 平安歸於世上的人 因為基督降生

《照我本像》

照我本相，本當墮落，你竟流血，捨身贖我，與我親近，顯明你愛，真神羔羊，我來！我來！
照我本相，來到主前，自我努力，都是徒然，唯靠寶血，赦罪恩典，真神羔羊，我來！我來！
照我本相，憂愁不安，許多矛盾，衝突疑難，內外煎熬，掙扎貧乏，真神羔羊，我來！我來！
照我本相，竟蒙你愛，在會眾前，更加彰愛，如今屬你，單單屬你，真神羔羊，我來！我來！

《靈修短文》

環球廣播的一份刊物上刊載過一位古巴運毒者米蓋爾歸主的故事。

有一次，他去評估一塊農地的作物產量，住在農場上的一個老婦人給了他一本新約聖經。他開始閱讀有關主耶穌的事。後來有一天，米蓋爾發生意外，流了很多血。那天晚上，為了減輕對疼痛的注意力，他扭開收音機來收聽。他聽到一個牧師論到人的罪咎和神的赦免。

米蓋爾後來說：「那時我覺得除了接受耶穌進入我的生命之外，我沒有別的選擇。我感到從天而來的平安，這是我有生以來第一次感到快樂。」身體康復後，米蓋爾砍掉了他的樹，燒掉了他的實驗室，除掉了一切和毒品販賣有關的東西。他把耶穌的福音傳給了他的工人們，結果他們每個人都接受了耶穌作為救主和生命的主。米蓋爾寫道：「從我們那一小群種古柯鹼的農夫中，後來出了十二位牧師。」

在罪疚感中生活是一件很痛苦的事。基督能洗去我們的罪，使我們脫離後悔，給予生命新的意義。不要再沉溺於罪咎之中。你也可以領受到屬天的平安，在恩典裡的快樂。這是獨一無二的選擇。

（摘自《逆轉人生》）

